

image not found or type unknown



Дизайнер-это творческая личность, так сказать, художник-конструктор, человек, который создает нечто прекрасное из бионической формы или просто на листе бумаги, планшете.

Специальность дизайнер очень многогранна и велика. В ней находятся множество деятельностей и каждая из этих деятельностей особенная и также многогранна. Я хочу называть здесь дизайнеров художниками, да, возможно это будет немного некорректно, но до того как люди становились дизайнерами они были художниками. Для меня художники это великие люди они совершенно все они носят у себя в головах столько мыслей и идей, что и представить нельзя.

Дизайнеры. Для меня это многогранные люди они как показала моя жизнь, мыслят совершенно по-другому нежели обычный человек.

Но самое главное я поняла, что не дизайнер не только тот ,кто умеет фантазировать, нет. Это тот человек, который обладает массой качеств такие как:

- Великое воображение
- Развитое наглядно-образное мышление
- Оточенный глазомер
- Чувство стиля
- Усидчивость
- Коммуникабельность
- Аккуратность
- Креативность

Но это малая часть для того что бы стать дизайнером, именно поэтому мы обучаемся для того что бы стать искусным дизайнером. Но профессия дизайнера-это не только тяжелый труд и вечная практика, это так же возможность работать в той обстановке, которой тебе нравится и работать когда захочется, ведь мы не забываем про вдохновение и человеческие факторы, мы же не роботы.

Так же я хочу сказать точно и ясно что же для меня Дизайн? Дизайн открывает для меня множество эстетических взглядов, новые красоты, значимость, величие и глубину человеческого сознания, воображение. Дизайн- самобытный и необузданный по своей натуре, выявляет и объединяет множество средств

творения воедино.

И так второй вопрос как же я вижу себя в нем. Я думаю сначала нужно рассказать как я пришла ко всему этому, как я оказалась здесь. С самого детства я фантазировала и рисовала, но в серьез рисовать я уже начала, когда поступила в художественную школу. Но после этого я начала задумываться куда я пойду учиться и я не знала что я умею, что я могу кроме того, что рисовать и по этому после окончания художественной школы начала готовиться по подготовке к поступлению в колледж. Задумываясь о профессии дизайнера я не думала сколько я буду зарабатывать и когда начну, я просто хотела делать то, что мне нравится. Самое главное мне так же не важно насколько она актуальна в наши дни.

Да повторю я думала долго думала куда же я пойду и просто встала и сказала себе: художник, дизайнер не важно главное я стану им.

Мне всегда нравилось рисовать создавать что-то новое, своё. Проводить линии на бумаге, одежде, холсте. Даже не знаю, но в детстве я любила играть в куклы и создавать им наряды, но это длилось не долго. И я начала рисовать везде и всегда, да обои у меня были все обрисованы, и мне конечно же это нравилось. Вот я выросла и рисую теперь не на обоях, а в своих скетчбуках. И делаю все что нравится.

Профессия дизайнера очень интересна и многообразна. Для того что стать дизайнером, нужно умение рисовать и много фантазировать, так же нужно думать как же сделать свои творения шедеврами и опечатать их что о них знали и даже, возможно, восхищались.

Я знаю, что некоторые люди непреклонно считают, что искусство и рисование это бездумная трата времени и денег, но это же вызов. Эта великая возможность доказать им что это не так и в это мире есть места искусству.

Знаете мне действительно нравится это профессия, и я обязательно стану им. Мне нравится придумывать нечто новое и то, что ещё не видел никто. Для этого я изучаю все что уже было создано историю, картины и даже обычные журналы, книги. Необходимы хорошие знания знания профессионала.

Я очень надеюсь, что когда я стану знаменитым дизайнером (главное верить и это действительно случится), я буду приносить счастье, восторг и радость всем кто закажет у меня что-то особенное. И не важно сколько это будет стоить и сколько времени на это уйдет главное мне это нравится и я это люблю.

